
アンケート調査結果

【アンケート回収率】

配布数
有効
回収数

有効
回収率

平成１８年 3,000 1,440 48.0 ％

平成２４年 3,000 1,448 48.3 ％

今回
（平成２４年）

400 167 41.8 ％

　市では、「宇和島市総合計画」の策定にあたって、住民アンケートを実施しています。このアンケートは市内
に居住する２０歳以上の男女を対象に、３０００名を無作為に抽出して行うもので、現在まで平成１８年と平成
２４年の２回実施しています。また今回の地域再生基盤強化交付金（道整備交付金）により整備を実施した地
域の世帯を対象に、暮らしやすさについてのアンケートを平成２４年に実施しました。アンケートの回収率及
び、アンケート結果については下記のとおりとなりました。

市内全域、２０歳以上の男女を無作為に抽出

市内全域、２０歳以上の男女を無作為に抽出

道整備交付金整備箇所付近の世帯を無作為に抽出

適用



【アンケート結果】

問１　あなたご自身のことについて、それぞれの項目ごとにあてはまる番号を選んで１つに○印を
　　　つけてください。

　（１）あなたの性別

平成１８年平成２４年 今回
41.9 42.2 50
56.3 55.9 50

　（２）あなたの年齢

平成１８年平成２４年 今回
7.5 4.6 1
12.2 12.1 11
13.5 13.5 17
20.6 21.2 28
21.7 25.3 25
23.3 21.3 19

　（３）あなたの居住地

平成１８年平成２４年 今回
61.8 61.8 45
15.1 14 18
7 8.1 8

13.9 13.3 28

問２　　あなたは、宇和島市に「自分のまち」としての愛着をどの程度かんじていますか。（１つに○印）

平成１８年平成２４年 今回
49.2 46.7 47
26 30.5 37
15.1 15.2 9
5.3 3.2 4
3.2 2.1 4

問３　あなたは、全体的にみた宇和島市の暮らしやすさについて満足していますか。（１つに○印）

平成１８年平成２４年 今回
9.9 12.6 9
30.5 35.2 38
27 28.3 27
22.5 15.6 17
8.3 6.1 9

問４　あなたは、これからも宇和島市に住み続けたいと思いますか。（１つに○印）

平成１８年平成２４年 今回
49.9 51
23.1 23
14.9 14
8.4 9
2.1 3

２．３０代
３．４０代
４．５０代
５．６０代

３．三間地区
４．津島地区

６．７０歳以上

１．２０代

１．宇和島地区
２．吉田地区

２．どちらかといえば住み続けたい
３．どちらともいえない
４．どちらかといえば住みたくない
５．住みたくない

２．どちらかといえば感じている
３．どちらともいえない
４．どちらかといえば感じていない
５．感じていない

１．住み続けたい

１．感じている

１．感じている
２．どちらかといえば感じている
３．どちらともいえない
４．どちらかといえば感じていない
５．感じていない

１．男性
２．女性



※問４で「４．どちらかといえば住みたくない」または「５．住みたくない」に○をつけた方にうかがいます。

問４付問　その主な理由はなんですか。（２つまで○印）

平成１８年平成２４年 今回
4 2

16.6 13
27.2 9
7.3 4
13.2 9
36.4 20
17.9 2
11.3 2
21.2 6
4 7
9.3 7
2 7

15.9 11

問５　あなたは、今後、宇和島市のまちづくりについて特に力を入れるべきと思うことはなんですか。
（５つまで○印）

平成１８年平成２４年 今回
18.3 1.4 2
7.1 2
16.6 2.9 2
8.8 6.2 2
6.3 4.4 1
0.8 0.9 1
13.2 6.3 3
7.5 10.6 4
11.5 7.8 2
4.8 7.6 1
7.4 3.8 1
4.4 1
13.9 5
7.9 3
2.2 3.8 1
15.7 25.9 6
18.3 34.6 3
12.4 17 2
4.4 18.6 1
17 22.9 4
35.6 40.7 11
6.7 1
32.3 5
38 31.8 7
8.3 9.1 1
19 23.1 4
10.1 12.2 2
7.4 1
3.8 3.9 1
5.4 13.8 1
12 10.8 2
1.7 3 0
6.9 2
5.9 6.7 2
7 6.6 2
1.6 2.5 1
1.7 0.9 0
3.3 4.8 2
11 3.3 2
0.5 0
4 1
1.5 7.8 1
38.7 9
1.3 2.1 1

22．健康づくりの充実
27.7

15.3

20．観光の振興

12．港湾・漁港の整備
13．道路網の整備
14．公共交通機関の充実
15．情報通信基盤の充実

44．その他

42．住民参画・協働のための施策
43．若者の定住促進のための施策

36．国際交流・地域間交流の推進
37．男女共同参画社会実現のための施策
38．地域活動・コミュニティ活動の促進
39．行財政運営の効率化
40．広報・広聴活動の充実
41．情報公開の推進

30．就学前教育・学校教育環境の充実
31．青少年の健全育成
32．人権教育・啓発の推進
33．大学、専門学校の充実
34．スポーツ・レクリエーション環境の充実
35．歴史文化遺産や伝統芸能の保護、保存

24．高齢者福祉・介護の充実
25．障害者福祉の充実
26．児童福祉・子育て支援の充実
27．地域で支え合う福祉体制づくり
28．母子福祉・低所得者福祉の充実
29．生涯学習・文化環境の充実

23．医療体制の充実

16．農林業の振興
17．水産業の振興
18．商業の振興
19．工業の振興

21．就労の場の拡充

６．水道の整備
７．下水道・排水処理施設の整備
８．消防・防災対策の充実
９．交通安全・防犯対策の充実
10．市街地の整備
11．美しい景観づくりのための施策

１．自然保護・公害防止等の環境保全施策
２．河川の整備
３．ごみ処理・リサイクル体制の整備
４．公園・緑地の整備
５．住宅・宅地の整備

８．福祉分野のサービスや施設が不十分だから
９．スポーツ・レジャー施設や文化施設が不十分だから

10．上下水道などの生活環境の整備が遅れているから

11．宅地が確保しにくい等、住環境の整備が遅れているから

12．消防、防災、防犯体制に不安を感じるから
13．その他

２．日常の買い物が不便だから
３．道路事情や交通の便が悪いから
４．地域の行事や近所づきあいが面倒だから
５．子供の保育・教育のことが心配だから
６．市内に適当な職場が少ないから
７．保健・医療分野のサービスや施設が不十分だから

１．自然の減少や環境の悪化が進んでいるから



問６　消防・防災についておたずねします。
　（１）あなたは、避難路・避難場所を知っていますか。（１つに○印）

平成１８年平成２４年 今回
70 84.3 82
27.8 14.8 18

問７　市街地整備についておたずねします。
　（１）あなたは、宇和島市の中心市街地の整備状況について満足していますか。（１つに○印）

平成１８年平成２４年 今回
3.9 2.8 4
17.8 14.1 22
46.9 52.3 50
19.4 19.5 18
8.2 6.4 6

　（２）あなたは、お住まいの周りの街並み景観について満足していますか。（１つに○印）

平成１８年平成２４年 今回
12.3 10 12
30.2 26.2 29
34.3 37.4 38
13.9 15.6 18
6.7 6.7 3

問８　道路・交通網についておたずねします。
　（１）あなたは、宇和島市の道路の整備状況について満足していますか。（１つに○印）

平成１８年平成２４年 今回
5.5 6.6 9
19.7 24.9 33
31.5 34.5 26
24.7 21.5 22
16.1 8.4 10

　（２）あなたは、宇和島市の公共交通機関（鉄道、バス、フェリー、高速艇等）の便利さについて
　満足していますか。（１つに○印）

平成１８年平成２４年 今回
5.8 6.4 9
17.9 20.6 17
30 32.3 38
25.5 23.5 22
18.3 12.9 14

１．満足している
２．どちらかといえば満足している

１．満足している
２．どちらかといえば満足している
３．どちらともいえない
４．どちらかといえば不満である
５．不満である

１．満足している
２．どちらかといえば満足している
３．どちらともいえない
４．どちらかといえば不満である
５．不満である

１．知っている
２．知らない

５．不満である

３．どちらともいえない
４．どちらかといえば不満である
５．不満である

１．満足している
２．どちらかといえば満足している
３．どちらともいえない
４．どちらかといえば不満である



問９　農林業についておたずねします。
　（１）あなたは、宇和島市の農林業基盤（農地や農林道など）の整備状況について満足して
　いますか。（１つに○印）

平成１８年平成２４年 今回
2.9 2.3 4
8.7 11.9 12
63 63 58
11.7 12.6 19
7.5 5.2 7

問１０　観光についておたずねします。
　（１）あなたは、宇和島市の観光基盤（観光施設や観光ルートなど）の整備状況について満足
　していますか。（１つに○印）

平成１８年平成２４年 今回
2.2 2.3 1
5.3 13.5 21
37.4 40.9 44
30.6 27.8 22
19.7 11.9 13

４．どちらかといえば不満である
５．不満である

４．どちらかといえば不満である
５．不満である

１．満足している
２．どちらかといえば満足している
３．どちらともいえない

１．満足している
２．どちらかといえば満足している
３．どちらともいえない


